

## Liberecký kraj ocení žáky a studenty za mimořádné úspěchy ve vzdělávání



05. 09. 2023 15:11

Výzvu k předkládání nominací na ocenění žáků a studentů za mimořádné úspěchy v oblasti vzdělávání dosažené ve školním roce 2022/2023 vyhlásil resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti Krajského úřadu Libereckého kraje. Na ocenění mohou být nominováni žáci základních a středních škol a studenti vyšších odborných škol se sídlem v Libereckém kraji. Nominace mohou předkládat statutární zástupci škol prostřednictvím nominačního formuláře (v příloze této zprávy) **do 25. září 2023**.

*„Záměrem našeho resortu je navázat i v letošním roce na dlouhodobou tradici oceňování talentovaných dětí a mládeže, kteří úspěšně reprezentovali Liberecký kraj, a to nejen ve vědomostních soutěžích,“* prohlásil Jiří Čeřovský, náměstek hejtmána pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

### Nominační kategorie

#### A. Umístění na 1. až 6. místě v celostátním kole oborové soutěže

Středoškolská odborná činnost, Matematická olympiáda, Fyzikální olympiáda, Chemická olympiáda, Biologická olympiáda, Zeměpisná olympiáda, Soutěž v programování, Olympiáda v českém jazyce, Soutěž v anglickém jazyce, Soutěž v německém jazyce, Soutěž ve francouzském jazyce, Soutěž ve španělském jazyce, Soutěž v ruském jazyce, Celostátní matematická soutěž žáků SOŠ, Astronomická olympiáda, Turnaj mladých fyziků, Dějepisná olympiáda, Geologická olympiáda, Logická olympiáda, Matematický klokan.

#### A. Umístění na 1. – 6. místě v celostátním kole soutěží odborných znalostí a dovedností

Například: soutěže spojující teoretické a praktické řemeslné znalosti – Autoopravář junior (Automechanik, Autotronik), České ručičky, Mladý módní tvůrce, Gastro Junior, Mistrovství ČR v soutěži odborných dovedností žáků oboru vzdělávání – čalouník, tesař, klempíř, pokrývač, kominík; soutěže družstev v oboru chemie – Chemiklání a ChemQuest, v oboru fyzika – Fyziklání, Fyzikální náboj aj.

- B. Účast v mezinárodních soutěžích všech typů (oborových – vědomostních, odborných znalostí a dovedností, sportovních, uměleckých)
- C. Mimořádné úspěchy v oblasti vzdělávání (nadstandardní aktivity; multioborová účast v soutěžích – v krajském/ústředním kole minimálně čtyř oborově různých soutěží s výsledkem úspěšný řešitel – například 3 x krajské kolo – biologie, matematika, zeměpis + 1 x ústřední kolo geologie)